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ATA DA 13ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2024 

REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VARGEM GRANDE DO SUL, ESTADO DE SÃO PAULO 

Ao 1º (primeiro) dia do mês de julho de 2024, às 11h30, na sede da Câmara Municipal 

de Vargem Grande do Sul, Estado de São Paulo, na direção da Presidente Vereadora 

DANUTTA DE FIGUEIREDO FALCÃO ROSSETO, Sob a Proteção de Deus, deu 

início aos trabalhos, solicitando ao 2º Secretário vereador Carlos Eduardo Scacabarozi, 

que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores: Antonio Carlos 

Bertoleti [Ausente], Antonio Sergio da Silva [Presente], Carlos Eduardo 

Scacabarozi [Presente], Célio Santa Maria [Presente], Celso Itaroti Cancelieri 

Cerva [Ausente], Danutta de Figueiredo Falcão Rosseto [Presente], Fernando 

Donizete Ribeiro [Presente], Glaucio Santa Maria Gusman [Presente], Guilherme 

Contini Nicolau [Ausente], Hélio Magalhães Pereira [Presente], João Batista 

Cassimiro [Ausente], Maicon do Carmo Canato [Ausente], Paulo Cesar da Costa 

[Presente]. Com o quórum suficiente, deu início aos trabalhos. Consultado o Plenário 

sobre a dispensa da leitura da ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 04 DE 

JUNHO DE 2024, foi dispensada a leitura. Colocada a ATA DA 9ª SESSÃO 

ORDINÁRIA, DE 04 DE JUNHO DE 2024, em votação simbólica, foi APROVADA 

por unanimidade. Consultado o Plenário sobre a dispensa da leitura da ATA DA 10ª 

SESSÃO ORDINÁRIA, DE 18 DE JUNHO DE 2024, foi dispensada a leitura. 

Colocada a ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 18 DE JUNHO DE 2024, em 

votação simbólica, foi APROVADA por unanimidade. Consultado o Plenário sobre a 

dispensa da leitura da ATA DA 11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 12 DE 

JUNHO DE 2024, foi dispensada a leitura. Colocada a ATA DA 11ª SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, DE 12 DE JUNHO DE 2024, em votação simbólica, foi 

APROVADA por unanimidade. Consultado o Plenário sobre a dispensa da leitura da 

ATA POR FALTA DE QUORUM DA 12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 28 

DE JUNHO DE 2024, foi dispensada a leitura. Colocada a ATA POR FALTA DE 

QUORUM DA 12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 28 DE JUNHO DE 2024, 

em votação simbólica, foi APROVADA por unanimidade. ABERTA A ORDEM DO 

DIA: Colocada a REDAÇÃO FINAL, ao PROJETO DE LEI N.º 55/24, que dispõe 

sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da lei orçamentária 

para o exercício financeiro de 2025, em discussão. Colocada em votação simbólica, 

foi APROVADA por unanimidade. Colocado o PROJETO DE LEI N.º 70/24, de 

iniciativa do Poder Executivo, que Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional 

Suplementar, em discussão. Colocado em votação simbólica, foi APROVADO por 

unanimidade dos presentes. Colocado o PROJETO DE LEI N.º 71/24, de iniciativa do 

Poder Executivo, que Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Suplementar, em 

discussão. Colocado em votação simbólica, foi APROVADO por unanimidade dos 

presentes. Colocado o PROJETO DE LEI N.º 72/24, de iniciativa do Poder Executivo, 

que Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Suplementar, em discussão. Colocado 

em votação simbólica, foi APROVADO por unanimidade dos presentes. Colocado o 

PROJETO DE LEI N.º 74/24, de iniciativa do Poder Executivo, que Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a firmar Convênio com o HOSPITAL DE CARIDADE DE 
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VARGEM GRANDE DO SUL, para realização de cirurgias eletivas nas 

especialidades geral, urológica e ginecológica, em discussão: vereador Paulo Cesar da 

Costa, vereador Carlos Eduardo Scacabarozi. Colocado em votação simbólica, foi 

APROVADO por unanimidade dos presentes. Nada mais a tratar, a Senhora Presidente 

encerrou os trabalhos em que eu, Ana Luísa Pereira Diniz, Agente Legislativo, redigi a 

presente Ata, que contém um resumo das matérias tratadas nesta Sessão, conforme 

determina o artigo 139, do Regimento Interno. A presente Ata foi revisada pelo 2º 

Secretário da Mesa Diretora, vereador Carlos Eduardo Scacabarozi que será assinada 

pela Presidente vereadora Danutta F.F.Rosseto e por ele. Por fim, fica consignado que o 

áudio e vídeo da Sessão, na íntegra, encontram-se disponíveis no site da Câmara 

Municipal. 

 

 

 

 

DANUTTA DE FIGUEIREDO FALCÃO ROSSETO 

PRESIDENTE 

 

 

 

CARLOS EDUARDO SCACABAROZI 

2º SECRETÁRIO 

 

 

 

 


